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2 博彩從業員參與文娛康體活動調查 

報告摘要 

 

 是次調查的受訪者中，以年齡 18 至 29 歲(46.2%)、男性(55.8%)、中學(80.2%)

及已婚者(53.9%)為多。此外，在受訪者的收入方面，佔 48.5%的受訪者的每月薪

酬介於澳門幣 10,001 至 15,000 元之間，而平均工資為澳門幣 13,590 元。 

 返早更的受訪者每天有較多的時間可以做自己喜歡的事情(3.76 小時)，返其他兩

更的人則只有不到 3小時的休閒時間。若不論上班的更期，區域經理每個工作天

的可使用休閒時間為所有職位中最高，比司機的多出 1.29 小時。 

 無論返哪一更，上網或在家中睇電視、電影、球賽都是受訪者最經常及使用最長

時間的活動。可能因為時間不合適，同返其他兩更的人相比，返中更的人明顯比

較少選擇出去逛街。 

 有使用政府或民間機構提供的活動或設施的受訪者不多，使用率最高的是運動設

施。大部份利用休閒時間上網的受訪者都選擇不使用政府提供的設施。 

 以平均一個月最少有使用一次政府或民間機構設施的受訪者計算，高逹 40%的受

訪者有使用政府提供的運動設施，其次為閱覽室及圖書館(24.9%)。 

 在政府或民間機構所提供的設施或活動中，參與率最高的是由民政總署所提供的

設施或活動，佔所有機構中的 28.7%，受訪者主要使用它的運動設施。其次為文

化局，包括閱覽室、圖書館、藝術文化活動、上網服務及聊天/休閒室的使用率，

都以文化局為最高，佔所有機構中的 18.7%。 

 在滿意度方面，聊天/休閒室的 4.1 分為平均滿意度最高 (1 至 5 分，1分為非常

不滿，5 分為非常滿意)。上網服務則被評為最差 (3.4 分)。以平均一個月未能

最少使用一次政府或民間機構設施的受訪者計算，最主要不參與的原因是沒有充

足時間 (47.1%)。其次是沒有興趣 (21.1%)、沒有需要 (19.2%)及工作太疲勞 

(7.9%)。 

 對返不同更期的受訪者來說，最理想參與政府或民間機構的活動或設施的時間是

下午 5時至 7 時，這段時間可同時惠及早更及夜更的人。其他的時段對返不同更

期的受訪者所帶來的影響都不盡相同。 

 在增設康樂設施及活動的區域方面，有 56.8%的受訪者認為有這個的需要。各區

增加設施及活動的需求量依次為花地瑪堂區(42.2%)、青洲區(27.5%)、聖安多尼

堂及望德堂區(18.7%)、風順堂及大堂區(9.2%)及氹仔及路環區(2.5%)。 
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 以零晨 12 點至半夜 3 點鐘計算，受訪者最有可能使用到的設施或活動依次為運

動設施 (40.2%)、興趣班/活動 (15.3%)、閱覽室/圖書館 (14.0%)、上網服務 

(11.1%)等。 

 若有新增設的設施或活動，最佳的通知方法是手機短訊 (59.7%)，其次是較受年

長的受訪者歡迎的報紙，跟著是較受年輕一輩歡迎的網上資訊。 

 

 



 

 
 

4 博彩從業員參與文娛康體活動調查 

目錄 

 

 

報告摘要 .................................................................................................................................... 2 

第一章：研究背景及目的 ........................................................................................................ 6 

第二章：公眾意見調查結果及分析 ........................................................................................ 7 

2.1. 數據蒐集及抽樣方法 ........................................................................................ 7 

2.2. 受訪者的個人基本資料 .................................................................................... 8 

2.3. 「休閒」的定義 .............................................................................................. 13 

2.4. 輪班博彩從業員休閒模式 .............................................................................. 14 

2.5. 輪班博彩從業員參與政府及民間機構文娛康樂活動的習慣 ...................... 17 

2.6. 輪班博彩從業員參與政府或民間機構的設施或活動的理想時間 .............. 22 

2.7. 增設康樂設施與活動的區域及時段 .............................................................. 23 

2.8. 通知新增設康樂設施與活動的最有效方法 .................................................. 24 

第三章：總結 .......................................................................................................................... 25 

參考文獻 .................................................................................................................................. 26 

附錄 .......................................................................................................................................... 27 

 

  



 

 
 

5 博彩從業員參與文娛康體活動調查 

圖表目錄 

 

圖 1. 受訪者年齡組別與性別分佈情況 ................................................................. 8 

圖 2. 受訪者教育程度分佈情況 ............................................................................. 9 

圖 3. 受訪者婚姻狀況分佈 ..................................................................................... 9 

圖 4. 受訪者子女教育程度 ................................................................................... 10 

圖 5. 受訪者職位狀況及平均工資分佈 ............................................................... 11 

圖 6. 受訪者工資分佈 ........................................................................................... 11 

圖 7. 不同職位的平均可使用休閒時間 ............................................................... 14 

圖 8. 不同年齡的可使用休閒時間分佈 ............................................................... 15 

圖 9. 受訪者在不同更期時的理想活動參與時段分佈 ....................................... 22 

圖 10. 各區需要增加設施及活動比例 ................................................................. 23 

圖 11. 受訪者由零晨 12 點至 3 點間最有可能使用或參與的設施及活動 ....... 23 

圖 12. 受訪者認為對新增設的設施或活動最有效的通知方法 ......................... 24 

 

 

表 1. 受訪者年齡組別與性別分佈情況 ................................................................. 8 

表 2. 受訪者婚姻狀況及子女分佈 ....................................................................... 10 

表 3. 受訪者子女同住數目 ................................................................................... 10 

表 4. 受訪者工作更時 ........................................................................................... 12 

表 5. 在不同的上班更期下受訪者可以做 “自己喜歡做的事情”的時間 ......... 14 

表 6. 平日最經常及用最長時間的活動 (最多三項) .......................................... 16 

表 7. 受訪者使用政府或民間機構提供的設施比例 ........................................... 17 

表 8. 受訪者使用或參與政府及民間機構文娛康樂活動的情況 ....................... 18 

表 9. 受訪者使用或參與政府及民間機構文娛康樂活動的滿意程度 ............... 20 

表 10. 受訪者沒有參與活動或設施的原因 ......................................................... 21 

表 11. 不同年齡層認為最有效的通知方法 ......................................................... 24 



 

 
 

6 博彩從業員參與文娛康體活動調查 

第一章：研究背景及目的 

 

 

本研究希望通過是次調查，了解本澳需要 24 小時輪班工作之博彩從業員對文娛康

體活動之需求及意見。研究的主要內容包括： 

 

1. 研究 24 小時輪班工作之博彩從業員如何利用休閒時間； 

2. 探討 24 小時輪班工作之博彩從業員參與文娛康樂活動的習慣； 

3. 了解博彩從業員對現時由公營部門和非牟利組織提供的文娛康樂活動的滿意 

度； 

4. 研究博彩從業員對參與文娛活動及設施的意向。 
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第二章：公眾意見調查結果及分析 

 

 

2.1. 數據蒐集及抽樣方法 

 

 

研究小組在澳門大學的學生中選取有問卷調查經驗的同學，並安排他們在本年三月

六日至三月二十三日期間，在澳門各主要博彩娛樂場員工出口處附近，以及在本澳不同

博企接載員工上班的地點1，向18歲以上、24小時輪班工作之博彩從業員進行街頭訪問。

為鼓勵受訪對象參與訪問，每位成功完成訪問的受訪者獲發一張價值澳門幤 20 元的超

市禮券。 

 

為使問卷內容更能反映目標對象之現狀，研究小組在設定問卷前先進行焦點小組訪

談，並對訪談內容作了詳細的分析。同時，為保證質量，研究小組設有抽查人員對調查

員的問卷調查工作進行隨機檢查。 

 

是次調查一共完成 1,034 個個案，但由於部份個案缺乏一些重要資料，例如年齡，

因此，總有效問卷數為 1,028 份。 

 

  

                                                 
1 在訪問期間，由於訪問員未能進入娛樂場的關係，訪問員未能對駕車的博彩從業員進行訪問。 
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2.2. 受訪者的個人基本資料 

 

是次訪問對象為 18 歲或以上，且需要輪班之博彩從業員。表 1 顯示樣本中各年齡

組別與性別之分佈情況。在男女比例上，男性受訪者較多，佔 55.8%。而女性受訪者則

佔 44.2%。年齡分佈上，青年組別 (18 至 29 歲)受訪者比較多(46.2%)，60 歲以上者則

不足 1%。男性在 18 至 29 歲的年齡層中比女性為多，而女性在 40 至 49 歲的年齡層中則

較多，男女比例在其餘的年齡層中較為平均(圖 1)。 

 

圖 1. 受訪者年齡組別與性別分佈情況 

 

  

 

表 1. 受訪者年齡組別與性別分佈情況 

年齡 男 女 總數 

18-24 132 63.8% 75 36.2% 207 20.1% 

25-29 175 65.3% 93 34.7% 268 26.1% 

30-39 125 54.6% 104 45.4% 229 22.3% 

40-49 84 38.4% 135 61.6% 219 21.3% 

50-59 55 55.6% 44 44.4% 99 9.6% 

60 或以上 3 50.0% 3 50.0% 6 0.6% 

總數 574 55.8% 454 44.2% 1028 100.0% 
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在教育程度方面，約有一半受訪者 (49.6%) 擁有高中程度學歷，三成受訪者屬於

初中程度，大專或以上的有 13.7%(圖 2)。 

 

圖 2. 受訪者教育程度分佈情況 

 

 

在婚姻狀況方面，有 53.9%的受訪者屬已婚人士，而未婚的則佔 44.2%(圖 3)。 

 

圖 3. 受訪者婚姻狀況分佈 
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在婚姻狀況及子女分佈方面，當中高達 84.1%的已婚人士已擁有子女。而擁有子女

的未婚人士也有 1.3%。在同居人士中，有一成亦已擁有子女。總括來說，52.8%受訪者

未有子女，當中以未婚人士佔大部份(表 2)。 

 

表 2. 受訪者婚姻狀況及子女分佈 

婚姻狀況 
有無子女 

無 有 

未婚 98.7% 1.3% 

已婚 15.9% 84.1% 

分居／離婚 33.3% 66.7% 

鰥寡 100.0% 

同居 90.0% 10.0% 

總數 52.8% 47.2% 

 

在47.2%有子女的受訪者當中，只有2.1%不是和子女同住，其餘有43.6%有一位子女

同住及42.1%有兩位子女同住(表3)。 

 

表 3. 受訪者子女同住數目 

有無子女 
子女同住數目 

總數 
0 1 2 3 4 5 

有 2.1% 43.6% 42.1% 10.9% 1.1% 0.2% 100.0% 

 

受訪者的頭三名子女總數有 765 位，當中 36.2%屬於中學程度，20.4%屬於小學程度

及 19.9%屬於大專或以上程度(圖 4)。 

 

圖 4. 受訪者子女教育程度 
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職位分佈方面，以荷官所佔比重為最高(44.7%)，而現金或電話投注員的比重為最

少(0.9%)。從圖 5.所列出各職位的平均收入分佈中，以當值經理、區域經理的收入為

最高 (澳門幣 26,640 元)，比第二位的賭場主任高出 31%，收入最低的是賭場清潔(澳門

幣 7,102 元)，而總平均收入為澳門幣 13,590 元，比澳門統計暨普查局人力資源需求及

薪酬調查(2010 年第 4 季)所公佈的博彩業全職僱員平均薪酬（澳門幣 15,700 元）略低。 

 

圖 5. 受訪者職位狀況及平均工資分佈 

 

 

 

受訪者中以工資介乎澳門幣 10,001 元至澳門幣 15,000 元的人為最多 (48.5%)，而

工資介於澳門幣 15,001 元至澳門幣 20,000 元的則佔第二位(19.1%)(圖 6)。 

 

圖 6. 受訪者工資分佈 
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在受訪者被問及工作更期時發現，大概 6.3%的受訪者有長期返同一更，當中較多是

返中更的 (表 4)。 

 

表 4. 受訪者工作更時 

 

更期 
總數 

早 中 夜 

長期返同一更 是 20 26 19 65 
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2.3. 「休閒」的定義 

 

為對「休閒」作出定義，研究小組參考一些文獻，其中以下述三項的定義較切合本

研究的需要： 

 

Dumazedier(1974)對休閒的定義為： 

「工作以外，可以自由運用的時間內除去用來滿足個人條件需要，如吃、睡、照顧

自己的健康、外表以及那些家庭的、社會的、宗教的或公共事務上的責任義務以外的時

間屬之。」(黃文真，民 75) 

 

Kaplan (1975) 對休閒的定義為： 

「與工作相對；自願或自由的活動；有愉快的期望或回憶。」(薛銘卿，1994) 

 

Hartel (2005)對休閒的定義為： 

「在自由時間中所從事不具強迫性的活動。(林珊如，1994) 

 

為了解受訪對象對「休閒」的理解，以及他們對以上定義的認同程度，研究小組在

焦點訪談中讓與會者深入地討論以上的定義。結合以上的定義，以及焦點訪談的意見，

研究小組最終把「休閒」定義為「工作及基本睡眠以外，可以自由選擇做自己喜歡的事

情的時間。」 
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2.4. 輪班博彩從業員休閒模式 

 

根據研究小組對「休閒」的定義，以平均時間計算，受訪者返及夜更時約有 2.95

小時及 2.93 小時可以做自己喜歡的事，不過返早更的受訪者所擁有做喜歡的事情的時

間則高至 3.76 小時，比返其他兩更期的時間高出差不多 28%(表 5)。 

 

表 5. 在不同的上班更期下受訪者可以做 “自己喜歡做的事情”的時間 

平均時數 

請問一般嚟講，當您返早更的時候，您有幾多個鐘頭的時間可以做您自己喜歡做嘅嘢呢? 3.76 

請問一般嚟講，當您返中更的時候，您有幾多個鐘頭的時間可以做您自己喜歡做嘅嘢呢? 2.95 

請問一般嚟講，當您返夜更的時候，您有幾多個鐘頭的時間可以做您自己喜歡做嘅嘢呢? 2.93 

 

若不計算受訪者的上班更期，不同職位對可使用的休閒時間的影響是明顯的。從圖 

7 可見區域經理每個工作天的可使用休閒時間比司機的多出 1.29 小時。同時結果亦發現

職位的高低和可使用的時間多久沒有直接的關係。 

 

圖 7. 不同職位的平均可使用休閒時間 
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3.52

3.48

3.43

3.42

3.42

3.40

3.34

3.32

3.32

3.17

3.05

2.85

2.81

2.73
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為進一步找出影響可使用休閒時間的個人基本因素，圖 8 列出了年齡與可使用休閒

時間的關係。結果顯示，年齡在 35 至 44 之間的受訪者可使用的時間比其他年齡的都要

少。但研究發現此現象跟受訪者的婚姻狀況、有無子女、職位及工資都沒有直接的關係。 

 

圖 8. 不同年齡的可使用休閒時間分佈 
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16 博彩從業員參與文娛康體活動調查 

受訪者被要求列出平日「最經常」及用「最長時間」的頭 3項活動，以返早更的時

候作計算，能列出一項活動的佔 96.3%，列出兩項的有 48%，能夠列出三項活動的只有

11.6%，反映出受訪者經常參與的活動種類較為集中。回應中大部份人在返早更的時候

對各項活動有較多的參與，相信是跟表 5 提及到有較多的時間有關(表 6)。 

 

表 6. 平日最經常及用最長時間的活動 (最多三項) 

活動 早更 中更 夜更 

上網 32.9% 28.9% 25.3% 

家中睇電視，電影，球賽 25.3% 24.4% 19.9% 

逛街 16.8% 6.7% 10.9% 

做家務 12.9% 12.1% 8.9% 

運動(打球、游泳、跑步、散步) 11.0% 5.1% 6.7% 

打機 10.8% 9.3% 9.0% 

同朋友飲食聚會 9.0% 7.8% 9.4% 

閱讀(報紙/雜誌/小說) 8.9% 7.2% 5.3% 

烹飪 5.5% 3.9% 4.8% 

親子活動 3.1% 1.5% 1.9% 

打麻雀/打啤牌 2.8% 1.1% 1.7% 

睡眠 2.6% 5.4% 7.1% 

去公園 1.3% 0.8% 1.4% 

健身/做 Gym/做瑜伽 1.3% 0.3% 0.6% 

去戲院睇戲 1.2% 0.6% 1.1% 

攝影 1.2% 0.6% 0.9% 

唱 K 1.0% 3.8% 0.3% 

家中聽音樂 1.0% 1.1% 0.9% 

其他 6.9% 5.1% 4.9% 

 

以受歡迎程度排列，「上網」在三個更期中排在首位，第二位是在「家中睇電視、

電影或球賽」。對返早更及夜更的人來說「逛街」佔第三位，不過以返中更的人來說「逛

街」只是第七位，而「做家務」才是第三位。由此反映出返中更人士可能因為時間不適

合而缺乏逛街機會 (表 6)。 
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2.5. 輪班博彩從業員參與政府及民間機構文娛康樂活動的習慣 

對於使用政府或民間機構提供的各類設施作經常性活動，受訪者回答「無使用」的

比率較高 (表 7)。有參與運動並使用政府或民間機構提供的設施及返早更的人佔所有受

訪者的 7.6%，明顯地為參與率最高的活動，上網為第二位，其他活動的使用率都一概不

超過 1%。另外，有參與上網並無使用政府或民間機構提供的設施及返早更的人佔所有受

訪者的 29.2%，為所有活動中參與率最高亦同是所有不使用政府設施的受訪者中比率最

高(表 7)。 

  

表 7. 受訪者使用政府或民間機構提供的設施比例 

有參與該項活動或設施 

無參與該項

活動或設施  

有使用政府或民間

機構提供的設施  

無使用政府或民間機構

提供的設施 

活動 早更 中更 夜更 早更 中更 夜更 

運動(打球、游泳、跑步、散

步) 
7.6% 3.3% 3.8% 

 
3.0% 1.3% 2.3% 78.7% 

上網 1.2% 0.7% 0.7% 29.2% 26.2% 22.1% 20.0% 

去公園 0.8% 0.8% 0.9% 0.3% 0.0% 0.3% 97.0% 

閱讀(報紙/雜誌/小說) 0.8% 0.6% 0.6% 7.0% 5.3% 4.0% 81.8% 

參加與學歷相關的證書課程 0.7% 0.4% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 98.4% 

去圖書館/閱覧室 0.4% 0.2% 0.1% 0.3% 0.2% 0.0% 98.8% 

做義工 0.3% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 99.3% 

健身/做 Gym/做瑜伽 0.3% 0.1% 0.2% 0.9% 0.2% 0.4% 98.0% 

打機 0.2% 0.2% 0.2% 8.4% 6.7% 6.7% 77.6% 

睡眠 0.2% 0.2% 0.2% 1.6% 2.7% 4.1% 91.1% 

同朋友飲食聚會 0.2% 0.1% 0.1% 6.4% 5.1% 6.1% 82.0% 

行山 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% 99.1% 

溫習功課 0.2% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.3% 98.8% 

親子活動 0.1% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6% 1.0% 97.0% 

參與興趣班 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 99.8% 

唱 K 0.0% 0.2% 0.0% 0.7% 3.0% 0.1% 96.0% 

打麻雀/打啤牌 0.0% 0.1% 0.1% 2.2% 0.5% 1.5% 95.6% 

攝影 0.0% 0.1% 0.0% 1.1% 0.3% 0.8% 97.8% 

其他 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.2% 1.0% 95.9% 
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為了對 24 小時輪班博彩從業員參與政府及民間機構文娛康樂活動的習慣有更多的了解，受訪者被要求回答平均一個月有否最少使

用一次由政府或民間機構提供的活動。如果答案是「有」(請參考表 8“使用或參與該項活動佔受訪者比例＂)，受訪者需要說出不多於

三間曾參與的機構。表 8 列出了受訪者對各類設施及活動的參與程度及所參與的機構。從活動或設施參與率作比較，以運動設施的參

與率最多，40%的受訪者平均每月最少使用一次；其餘第二至第五位包括：閱覽室及圖書館 (24.9%)、學歷相關的證書課程(13.4%)、

藝術文化活動(12.1)及短線外遊(9.4%)。若以政府或民間機構計算，有 28.7%的受訪者平均最少一個月使用一次由民政總署提供的活動

或設施，為眾多政府或民間機構中參與率最高。第二及第三位的分別是文化局及體育發展局，有 18.7% 及 14.1% 的參與率。下表中紫

色格代表個別活動或設施中最多受訪者參與或使用的政府或民間機構，其中文化局佔 4項活動，工聯佔兩項，其他只有一項或以下。 

 

表 8. 受訪者使用或參與政府及民間機構文娛康樂活動的情況 

        政府及 

      民間機構 

 

 

 

活動或設施 

民
署 

文
化
局 

體
發
局 

工
聯 
(

如 

驛
站) 

教
青
局 

(

如
駿
菁
活
動
中
心) 

博
企
公
司 

街
坊
會 

彩
虹
人
生-

博
彩
從
業

員 公
職
局 

大
專
院
校 

學
校(

除
大
專) 

教
會/
佛
堂 

澳
門
博
彩
企
業
員
工
協

會 旅
遊
局 

同
鄉
會 

婦
聯 

聖
工
會 

有
使
用
或
參
與 

該
項
活
動
人
數 

使
用
或
參
與
該
項
活
動 

佔
所
有
受
訪
者
比
例2 

運動設施 
228 1 136 10 16 1 3 3 3 0 1 0 0 0 1 0 0 411 40.0% 

55.5% 0.2% 33.1% 2.4% 3.9% 0.2% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%     

閱覽室及圖書館 
81 129 4 2 19 1 4 0 10 1 0 0 0 2 0 1 0 256 24.9% 

31.6% 50.4% 1.6% 0.8% 7.4% 0.4% 1.6% 0.0% 3.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4% 0.0%     

學歷相關的証書

課程 

0 1 0 15 13 31 2 3 5 33 0 0 5 1 0 0 0 138 13.4% 

0.0% 0.7% 0.0% 10.9% 9.4% 22.5% 1.4% 2.2% 3.6% 23.9% 0.0% 0.0% 3.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%     

藝術文化活動 
15 76 5 0 4 4 3 0 3 0 0 0 0 2 0 0 0 124 12.1% 

12.1% 61.3% 4.0% 0.0% 3.2% 3.2% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%     

短線外遊 1 0 0 19 0 10 13 14 0 0 1 1 3 4 1 1 1 97 9.4% 

                                                 
2 每一個受訪者無論參加多少機構都只會計算一次。 
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        政府及 

      民間機構 

 

 

 

活動或設施 

民
署 

文
化
局 

體
發
局 

工
聯 

(

如 

驛
站) 

教
青
局 

(

如
駿
菁
活
動
中
心) 

博
企
公
司 

街
坊
會 

彩
虹
人
生-

博
彩
從
業

員 公
職
局 

大
專
院
校 

學
校(

除
大
專) 

教
會/

佛
堂 

澳
門
博
彩
企
業
員
工
協

會 旅
遊
局 

同
鄉
會 

婦
聯 

聖
工
會 

有
使
用
或
參
與 

該
項
活
動
人
數 

使
用
或
參
與
該
項
活
動 

佔
所
有
受
訪
者
比
例2 

1.0% 0.0% 0.0% 19.6% 0.0% 10.3% 13.4% 14.4% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 3.1% 4.1% 1.0% 1.0% 1.0%     

興趣班/活動 
5 3 4 15 11 16 10 5 3 1 1 3 3 0 0 5 0 87 8.5% 

5.7% 3.4% 4.6% 17.2% 12.6% 18.4% 11.5% 5.7% 3.4% 1.1% 1.1% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0%     

親子活動 
17 1 2 6 6 2 7 1 1 0 25 1 0 0 0 1 5 81 7.9% 

21.0% 1.2% 2.5% 7.4% 7.4% 2.5% 8.6% 1.2% 1.2% 0.0% 30.9% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 6.2%     

組織社團活動 
0 1 0 24 1 10 14 1 0 0 0 5 2 0 9 1 0 74 7.2% 

0.0% 1.4% 0.0% 32.4% 1.4% 13.5% 18.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 2.7% 0.0% 12.2% 1.4% 0.0%     

上網服務 
10 18 2 4 18 1 0 0 8 0 0 0 0 2 0 1 0 67 6.5% 

14.9% 26.9% 3.0% 6.0% 26.9% 1.5% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.5% 0.0%     

教育活動 
3 0 1 2 6 5 1 8 2 1 2 2 1 1 0 1 0 56 5.4% 

5.4% 0.0% 1.8% 3.6% 10.7% 8.9% 1.8% 14.3% 3.6% 1.8% 3.6% 3.6% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0%     

社會服務活動:如

義工 

1 0 0 2 0 6 11 8 2 1 0 6 2 0 0 0 5 53 5.2% 

1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 11.3% 20.8% 15.1% 3.8% 1.9% 0.0% 11.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4%     

聊天/休閒室 
3 6 1 2 3 1 1 0 4 0 0 0 0 0 1 0 0 24 2.3% 

12.5% 25.0% 4.2% 8.3% 12.5% 4.2% 4.2% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%     

該機構使用人數 

及佔總人數比例
3
 

295 192 145 77 85 62 48 31 31 33 30 13 8 13 12 9 9     

28.7% 18.7% 14.1% 7.5% 8.3% 6.0% 4.7% 3.0% 3.0% 3.2% 2.9% 1.3% 0.8% 1.3% 1.2% 0.9% 0.7%     

註: 由於每位受訪者最多只能提出三項曾參與的機構，超出三項以上的機構未能記錄。還有，若受訪者未能清楚提供服務機構的名稱，他們的設施使用或活動參
與也沒有列在表 8 中，因此，真實的活動或設施參與人數可能比表 8 所列的為多。另外，值得注意的是，受訪者有可能記錯或誤會所使用的服務機構名稱。 

                                                 
3 每一個受訪者無論參加多少活動都只會計算一次。 
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跟上表一樣，表 9 依“使用或參與該項活動佔受訪者比例＂由大至小作列表次序。

當中發現參與率最少的聊天/休閒室獲得最高的平均滿意程度(4.1)，而最高參與率的運

動設施反而只有 3.6 的平均滿意程度，滿意度最低為上網活動(3.4)。 

 

表 9. 受訪者使用或參與政府及民間機構文娛康樂活動的滿意程度 

設施或活動 

滿意程度 

平均滿意程度 
有使用或參與
該項活動佔受

訪者比例 1 2 3 4 5 

運動設施 12 16 152 151 72 3.6 40.0% 

閱覽室及圖書館 9 4 88 95 54 3.7 24.9% 

學歷相關的證書課程 0 0 49 42 31 3.9 13.4% 

藝術文化活動 0 5 30 58 27 3.9 12.1% 

短線外遊 3 3 26 34 22 3.8 9.4% 

興趣班/活動 5 3 24 32 23 3.7 8.5% 

親子活動 3 2 22 27 26 3.9 7.9% 

組織社團活動 2 2 21 23 24 3.9 7.2% 

上網服務 0 10 27 19 10 3.4 6.5% 

教育活動 3 1 11 22 16 3.9 5.4% 

社會服務活動:如義工 1 2 17 16 12 3.8 5.2% 

聊天/休閒室 0 0 7 8 9 4.1 2.3% 
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接著，在各項活動或設施中没有參與的受訪者被問及沒有參與的原因時，從表 10

可以發現最重要的 4 項原因都屬於受訪者的私人理由，當中包括沒有充足時間、沒有興

趣、沒有需要及工作太疲累，佔全部原因中的 95.2%，。幾乎全部沒有參與活動或設施

的最主要原因都是「沒有足夠時間」，只有在沒參與上網服務的主要原因上是因為「沒

有需要」，佔所有原因的 56.9%。 

 

表 10. 受訪者沒有參與活動或設施的原因 

 

運
動
設
施 

閱
覽
室
及
圖
書
館 

聊
天/

休
閒
室 

上
網
服
務 

興
趣
班/

活
動 

證
書
課
程 

社
會
服
務
活
動 

藝
術
文
化
活
動 

親
子
活
動 

教
育
活
動 

組
織
社
團
活
動 

短
線
外
遊 

總
數 

(100%
) 

沒有充足時
間 

302 311 335 215 453 479 574 431 323 452 469 477 

47.1% 

51.0% 41.5% 35.8% 23.6% 50.2% 55.2% 62.3% 51.2% 36.1% 50.7% 52.0% 57.1% 

沒有興趣 
137 181 181 83 262 153 180 264 89 201 254 174 

21.1% 

23.1% 24.2% 19.3% 9.1% 29.0% 17.6% 19.5% 31.4% 10.0% 22.6% 28.2% 20.8% 

沒有需要 
65 148 341 518 101 131 53 55 240 150 81 82 

19.2% 

11.0% 19.8% 36.4% 56.9% 11.2% 15.1% 5.7% 6.5% 26.8% 16.8% 9.0% 9.8% 

工作太疲累 
63 73 49 37 63 86 101 79 40 61 82 72 

7.9% 

10.6% 9.7% 5.2% 4.1% 7.0% 9.9% 11.0% 9.4% 4.5% 6.8% 9.1% 8.6% 

沒有子女 
0 0 0 0 0 0 0 0 184 0 0 0 

1.8% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

開放時間不
合適 

3 4 4 1 12 5 6 4 7 14 7 17 

0.8% 

0.5% 0.5% 0.4% 0.1% 1.3% 0.6% 0.7% 0.5% 0.8% 1.6% 0.8% 2.0% 

不會/不懂使
用 

2 12 9 41 1 2 0 2 0 1 0 1 

0.7% 

0.3% 1.6% 1.0% 4.5% 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 

太遠，唔方
便 

11 15 8 7 2 0 2 2 3 2 0 1 

0.5% 

1.9% 2.0% 0.9% 0.8% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.0% 0.1% 

不清楚有此 
活動/地點 

2 3 4 6 4 3 2 1 1 1 3 5 

0.3% 

0.3% 0.4% 0.4% 0.7% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.6% 

家人/朋友 
沒有時間 

3 0 2 0 0 1 1 3 6 0 1 3 

0.2% 

0.5% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.4% 0.7% 0.0% 0.1% 0.4% 

不適合自己 
1 1 2 1 3 2 1 1 1 1 3 0 

0.2% 

0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 

沒有機會 
0 0 1 1 0 3 1 0 0 0 1 0 

0.1% 

0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 
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2.6. 輪班博彩從業員參與政府或民間機構的設施或活動的理想時間 

 

對於受訪者在不同的更期下最理想的活動參與時段，答案有著明顯的不同。以 4 小

時為例，早更的人最喜愛的時段是下午 5 時至 9 時，中更的人最愛是早上 9 時至下午 1

時，而夜更的人則最愛下午 3 時至 7 時。換言之，下午 5 時至 7 時應該是全日裏最為理

想的參與活動或設施的時段(圖 9)。 

 

圖 9. 受訪者在不同更期時的理想活動參與時段分佈 
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0.5%1.2%
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2.7. 增設康樂設施與活動的區域及時段 

 在增設康樂設施及活動的區域方面，有 56.8%的受訪者認為有需要。而需要增設的

區域按社工局的五個社會工作中心的服務區域作劃分，詳情可參考附錄一。認為需要增

設康樂設施及活動的受訪者中，以選擇花地瑪堂區為最多(42.2%)，最少的是氹仔及路

環區 (2.5%)(圖 10)。 

 

圖 10. 各區需要增加設施及活動比例 

 
 

受訪者認為由零晨 12 點至半夜 3 點之間的時段內最有可能使用或參與的設施及活

動包括運動設施 (40.2%)、興趣班(15.3%)、閱覽室/圖書館 (14%)、而最少人選擇的是

組織社團活動(1%)(圖 11)。 

 

圖 11. 受訪者由零晨 12 點至 3 點間最有可能使用或參與的設施及活動 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

花地瑪堂區

青洲區

聖安多尼堂及望德堂區

風順堂及大堂區

氹仔及路環區

42.2%

27.5%

18.7%

9.2%

2.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

運動設施

興趣班/活動

閱覽室/圖書館

上網服務

學歷相關的証書課程

藝術文化活動

聊天/休閒室

教育活動

社會服務活動(如義工)

組織社團活動

40.2%

15.3%

14.0%

11.1%

8.8%

5.9%

5.2%

3.2%

2.2%

1.0%



 

 
 

24 博彩從業員參與文娛康體活動調查 

2.8. 通知新增設康樂設施與活動的最有效方法 

 

對於新增設的設施或活動，超過一半的受訪者認為最有效通知他們的方法是手機短

訊，佔全部受訪者的 59.7%，其他較有效的方法分別是報紙(11.9%)、網上資訊(7.3%)

及電視廣告(6.3%)等等。若以年齡作出比較，手機短訊普遍受不同年齡層受落，而網上

資訊則較受年輕受訪者歡迎。相反，較多年長的受訪者認為報紙是最為有效的通知方法

(圖 12 及表 11)。 

 

圖 12. 受訪者認為對新增設的設施或活動最有效的通知方法 

 

 

表 11. 不同年齡層認為最有效的通知方法 

 

請問您今年幾多歲呢? 總數

(100%) 18-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65 或以上 

最
有
效
的
通
知
方
法 

手機短訊 53.7% 59.2% 59.2% 57.3% 78.9% 58.9% 58.8% 70.6% 50.0%   60.3% 

電郵 7.3% 6.8% 7.2% 5.8% 1.6%   1.3%       5.0% 

電視廣告 4.9% 3.0% 6.4% 11.7% 2.4% 14.7% 8.8% 17.6%     6.4% 

電台 0.5% 0.4% 2.4%   1.6%   1.3% 5.9%     0.9% 

報紙 6.8% 11.7% 12.0% 13.6% 8.1% 20.0% 18.8% 5.9% 50.0% 100.0% 12.0% 

雜誌 1.0% 0.8% 0.8% 1.0% 0.8%   2.5%       0.9% 

小册子 0.5% 1.9% 0.8% 1.0% 1.6%           1.0% 

海報 4.4% 3.4% 0.8% 5.8% 2.4% 2.1% 3.8%       3.2% 

朋友推薦 2.4% 3.4% 4.8% 1.0% 0.8% 2.1% 5.0%       2.8% 

網上資訊 18.0% 9.1% 5.6% 2.9% 1.6% 2.1%         7.4% 
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第三章：總結 

 

本次的調查發現相比於早更及夜更，返中更的受訪者有較差的文娛休閒活動，包括

每個工作天可使用的休閒時間、逛街的機會、以至理想的休閒時段。 

 

在研究受訪者的參與程度部份，較受到受訪者歡迎的文娛康樂活動是運動設施、閱

覽室及圖書室。然而，比起其他項目，受訪者對此兩項設施的滿意程度並不算高，上網

設施更加是眾多活動及設施中滿意度最低的，而受訪者不參與活動或設施的原因多為私

人理由。 

 

綜合結果，建議可根據各區需要增加設施及活動的比例來滿足受訪者的需求，對於

最理想的休閒時間為下午 5 時至 7 時，建議可考慮在此時段盡量讓出設施予 24 小時輪

班之博彩從業員享用。 
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附錄一：區域之範圍 
 
 

A)花地瑪堂區 

花地瑪堂區的範圍涵蓋黑沙環、祐漢、馬場海邊馬路、望廈以及新填海區；並位於

巴波沙大馬路以東之巴波沙坊台山關閘部分區域，以及位於由罅些喇提督大馬路至與美

副將大馬路(雙數門牌)交界處以東之望廈及水塘區域。 

 

B)青洲區 

青洲區的範圍涵蓋筷子基（不包括運順新村及信和廣場兩部分）、青洲，以及部分

台山（位於巴波沙大馬路以西之巴波沙坊區域、台山平民大廈、澳門大廈、建富新村、

威苑花園，以及濠江花園等）區域。 

 

C)聖安多尼堂及望德堂區 

聖安多尼堂及望德堂區以賈伯樂提督街為主幹分界，區域劃分如下： 

與花地瑪堂區之交界為：美副將大馬路(單數門牌)、海邊馬路(單數門牌)、俾利喇街

(1 至 149 號及 2 至 122 號止)。 

與風順堂及大堂區之交界為：海邊馬路(單數門牌)、東望洋斜巷(單數門牌)、水井斜

巷(細井巷) (雙數門牌)、連安巷(雙數門牌)、哪咤廟斜巷(單數由 1 至 35 號之聯德大廈止)、

大炮台街(單數門牌)、史山斜巷(單數門牌)、賣草地街(由開始至大炮台街止之單數門牌)、

草堆街(單數門牌)、康公廟前地(雙數門牌)、十月初五街(由 1 至 119B 號及 2 至 114 號止)，

以及巴素打爾古街 (83 號開始，對面以十六浦為分界並由 148 號開始)。 

與青洲區交界之海灣南街及沙梨頭南街中僅信和廣場與運順新村屬本區範圍。 

 



D)風順堂及大堂區 

風順堂及大堂區的區域劃分如下： 

風順堂區範圍包括下環街區、風順堂、阿婆井，媽閣街及萬里長城，媽閣廟至南、

西灣一帶，另由河邊新街伸展至司打口、新馬路止。 

大堂區範圍由新馬路至巴素打爾古街(至 83 號止)、至美基街雙號門牌(2 至 22 號 A

止)，其中內街通商新街(2 至 24 號 D 止)、海邊新街(228 號至 312 號止)、十月初五街(121

號以後門牌)、爐石塘、賣草地(雙號門牌)、板樟堂、哪咤廟、日頭街、大砲台斜巷、醫

院後街至水井斜巷 29 號止、大砲台街(雙號門牌)、史山斜巷(雙號門牌)、連安巷(單號門

牌)、水坑尾、雀仔園、東望洋新街、東望洋斜巷(雙號門牌)至松山公路、荷蘭園至水井

斜巷(單號門牌)；此外，南灣方向一直沿新口岸至水塘彎角。 

 

E)氹仔及路環區 

氹仔及路環區的範圍涵蓋氹仔和路環兩個離島。 
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 博彩從業員參與文娛康樂活動調查 
訪問員姓名： 日期: 

____________/03/2011 

訪問地點: 

問卷編號: 開始時間 (24:00): 

 

完成時間 (24:00): 

備註: 1.  完成 

2.  未完成 

3.  其他: 

___________________ 

您好，我姓 _____，係澳門大學嘅訪問員,澳門大學博彩研究所而家進行緊一個有關博彩從業員參與文娛

康樂活動的調查，請問可唔可以阻您十五分鐘嘅時間答一 D 簡單嘅問題， 完成後， 我地有份價值 20 蚊

的超市禮券送俾您， 以表示謝意。您所提供嘅資料係會絕對保密，請放心。如果您對今次嘅訪問有任何

疑問，您可以係辦公時間內打去 2883 1622 查詢今次訪問嘅真確性。請問可唔可以阻閣下少少時間呢？ 

0.  唔可以 (結束訪問) 1.  可以 (繼續 A 部份) 

 

A. 篩選題 

A1. 請問您係唔係博彩從業員?   1.   是   2.   否 (終止訪問) 

A2. 請問您需要輪班工作嗎?  1.  是   2.  否 (終止訪問) 

 

B. 24 小時輪班博彩從業員休閒模式 

B1. 請問一般嚟講，當您

返___更的時候，您有幾

多個鐘頭的時間可以做

您自己喜歡做嘅嘢呢?返

工及基本睡眠的時間係

唔計。 

B2. 係呢 D 時間內，請問您平日最經常，

同用您最長時間的活動係?(最多三項，輸

入答案時請參考附件一的編碼。) 

B3. 請問您剛提到 D 活動，有無使

用政府或民間機構提供的設施呢

[或參與由它們舉辦的活動呢]? 

B1a.早 

 

B2a_1._______________________________ 

B2a_2._______________________________ 

B2a_3._______________________________ 

B3a_1. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B3a_2. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B3a_3. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B1b. 中 

 

B2b_1._______________________________

B2b_2._______________________________

B2b_3._______________________________ 

B3b_1. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B3b_2. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B3b_3. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B1c. 夜 

 

B2c_1._______________________________ 

B2b_2._______________________________

B2c_3._______________________________ 

B3c_1. 0. 無   1. 有   2.不適用 

B3c_2. 0. 無   1. 有   2.不適用

B3c_3. 0. 無   1. 有   2.不適用 

附錄二：問卷 
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C. 24 小時輪班博彩從業員參與政府及民間機構文娛康樂活動的習慣 

項目 
使用/參與 

 
機構  滿意程度  具體不滿意意見  不參與的原因 

C1.請問您平均一

個月有無最少使

用一次政府或民

間機構提供的

_____設施[或參與

佢地舉辦的

___________活動]

呢?(請逐項提問) 

(0=無 

1=有 

88=唔記得/

唔知道 

99=拒絶回

答) 

C2.(有使用/參與)請問您係使

用邊間機構的設施[參與邊間

機構的活動]呢? 

( 最多三間， 

88=唔記得/唔知道 

99=拒絶回答， 

輸入答案時請參考附件二編

碼。) 

C3.(有使用/參與)總

括嚟講，請問您滿

意呢 D 設施或活動

嗎? 

(1=非常不滿， 

5=非常滿意 

88.=唔知道/唔記得 

99.=拒絶回答) 

C4.(如非常不滿)請問您對呢 D

設施及活動有咩地方唔滿意

呢? 

(最多三項 

88=講唔出 

99=拒絶回答) 

C5.(如無參與) 請問您不使用

[參與]的原因係? 

(88=講唔出 

99=拒絶回答， 

輸入答案時請參考附件三編

碼。) 

 

C1a. 運動設施(戶

內、戶外，步行

徑，War Game 都

包括在內) 

 
C2a._1.___________________

C2a._2.___________________

C2a._3.___________________ 

 
C4a._1.____________________ 

C4a._2.____________________ 

C4a._3.____________________ 

C5a._1.__________________ 

C5a._2.__________________ 

C5a._3.__________________ 

C1b.閱覽室及圖書

館 

 
C2b._1.___________________

C2b._2.___________________

C2b._3.___________________

 
C4b._1.____________________ 

C4b._2.____________________ 

C4b._3.____________________ 

C5b._1.__________________ 

C5b._2.__________________ 

C5b._3.__________________ 

C1c. 聊天/休閒室   
C2c._1.___________________ 

C2c._2.___________________ 

C2c._3.___________________ 

C4c._1.____________________ 

C4c._2.____________________ 

C4c._3.____________________ 

C5c._1.__________________ 

C5c._2.__________________ 

C5c._3.__________________ 

C1d. 上網服務   
C2d._1.___________________

C2d._2.___________________

C2d._3.___________________

 
C4d._1.____________________ 

C4d._2.____________________ 

C4d._3.____________________ 

C5d._1.__________________ 

C5d._2.__________________ 

C5d._3.__________________ 



3 
 

項目 
使用/參與 

 
機構  滿意程度  具體不滿意意見  不參與的原因 

C1e. 興趣班/活動   
C2e._1.___________________

C2e._2.___________________

C2e._3.___________________ 

C4e._1.____________________ 

C4e._2.____________________ 

C4e._3.____________________ 

C5e._1.__________________ 

C5e._2.__________________ 

C5e._3.__________________ 

C1f. 與學歷相關的

証書課程 

 
C2f._1.___________________ 

C2f._2.___________________ 

C2f._3.___________________ 

 
C4f._1.____________________ 

C4f._2.____________________ 

C4f._3.____________________ 

C5f._1.__________________ 

C5f._2.__________________ 

C5f._3.__________________ 

C1g. 社會服務活

動 (如義工) 

 
C2g._1.___________________

C2g._2.___________________

C2g._3.___________________ 

 
C4g._1.____________________ 

C4g._2.____________________ 

C4g._3.____________________ 

C5g._1.__________________ 

C5g._2.__________________ 

C5g._3.__________________ 

C1h. 藝術文化活

動(如音樂會、舞

蹈表演、話劇等) 

 
C2h._1.___________________

C2h._2.___________________

C2h._3.___________________

C4h._1.____________________ 

C4h._2.____________________ 

C4h._3.____________________ 

C5h._1.__________________ 

C5h._2.__________________ 

C5h._3.__________________ 

C1i. 親子活動   
C2i._1.___________________ 

C2i._2.___________________ 

C2i._3.___________________ 

 
C4i._1.____________________ 

C4i._2.____________________ 

C4i._3.____________________ 

C5i._1.__________________ 

C5i._2.__________________ 

C5i._3.__________________ 

C1j. 教育活動(如

講座、工作坊等) 

 
C2j._1.___________________ 

C2j._2.___________________ 

C2j._3.___________________ 

 
C4j._1.____________________ 

C4j._2.____________________ 

C4j._3.____________________ 

C5j._1.__________________ 

C5j._2.__________________ 

C5j._3.__________________ 
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項目 
使用/參與 

 
機構  滿意程度  具體不滿意意見  不參與的原因 

C1k.參與組織社團

活動 

 

 
C2k._1.___________________

C2k._2.___________________

C2k._3.___________________ 

 
C4k._1.____________________ 

C4k._2.____________________ 

C4k._3.____________________ 

C5k._1.__________________ 

C5k._2.__________________ 

C5k._3.__________________ 

C1l. 短線外遊(包

括飲食及觀光活

動) 

 
C2l._1.___________________ 

C2l._2.___________________ 

C2l._3.___________________ 

 
C4l._1.____________________ 

C4l._2.____________________ 

C4l._3_____________________ 

C5l._1.___________________ 

C5l._2.___________________ 

C5l._3.___________________ 

C1m. 請問還有無

參與其他的活動

呢_(1)，請說明﹕ 

 
C2m._1.__________________ 

C2m._2.__________________ 

C2m._3.__________________ 

 
C4m._1.___________________ 

C4m._2.___________________ 

C4m._3.___________________ 

C5m._1.__________________ 

C5m._2.__________________ 

C5m._3.__________________ 

C1n. 請問還有無

參與其他的活動

呢_(2)，請說明﹕ 

 
C2n._1.__________________ 

C2n._2.__________________ 

C2n._3.__________________ 

C4n._1.___________________ 

C4n._2.___________________ 

C4n._3.___________________ 

C5n._1.__________________ 

C5n._2.__________________ 

C5n._3.__________________ 

C1o. 請問還有無

參與其他的活動

呢_(3)，請說明﹕ 

 
C2o._1.___________________

C2o._2.___________________

C2o._3.___________________

 
C4o._1.____________________ 

C4o._2.____________________ 

C4o._3.____________________ 

C5o._1.__________________ 

C5o._2.__________________ 

C5o._3.__________________ 
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C6. 如有興趣使用政府同民間機構的設施或參與佢地的活動，請問您每一更邊個鐘數最能參與呢?請在以下

的表上指出理想的時段。(不﹕不參與) 

更  時段(以 24 小時計算)   

早  1  2  3  4  5  6  7 8  9  10  11 12 13 14 15 16 17 18 19 20  21  22  23 24 不

中  1  2  3  4  5  6  7 8  9  10  11 12 13 14 15 16 17 18 19 20  21  22  23 24 不

夜  1  2  3  4  5  6  7 8  9  10  11 12 13 14 15 16 17 18 19 20  21  22  23 24 不

 

C7. 您認為有無需要增設康樂設施同活動

的區域呢? 

0. 無需要，請跳到 C9. 

 

1.  有需要 

 

 
C8. 請建議一個區域嚟增設設施同舉辦活動。 

1.  南灣(D) 7.  皇朝(D) 13. 祐漢(A) 19. 沙梨頭(C) 24. 新口岸(D) 

2.  西灣(D) 8.  東望洋(C) 14. 高士德(C) 20. 青洲(B) 25. 新馬路(D) 

3.  下環(D) 9.  新橋(C) 15. 水坑尾(C) 21. 台山 (B) 26. 筷子基(B) 

4.  黑沙環(A) 10. 葡京(D) 16. 荷蘭園(C) 22. 大三巴(C) 27. 白鴿巢(C) 

5.  十六浦(C) 11. 司打口(D) 17. 望厦(A) 23. 關閘(A) 28. 東方明珠(A) 

6.  板樟堂(D) 12.  氹仔(E) 18. 路環(E) 29. 其他，請明說﹕ 
註：英文字母代表社會工作局五個社會工作中心區域的劃分。 

 
C9. 請問如果政府及民間機構將設施同活動的時間延到深宵的話，即大槪由零晨 12 點至 3 點間，請問您

在這段期間，最有可能使用咩嘅設施同參與咩嘅活動呢?(最多三項) 

1.運動設施  5.興趣班/活動  9. 教育活動 

2.閱覽室/圖書館  6.與學歷相關的証書課程  10.參與組織社團活動 

3.聊天/休閒室  7.社會服務活動(如義工)  11.其他，請說明﹕ 

___________________________________ 4.上網服務  8. 藝術文化活動 

 
C10. 請建議一個最有效的方法將新增設的設施同活動通知您? 

1.  手機短訊  5. 報紙  9.  朋友推薦 

2.  電郵  6. 雜誌  10. 網上資訊(如 Facebook) 

3.  電視廣告  7.  小册子  11.其他，請說明﹕ 

___________________________________ 4.  電台  8.  海報 

 
C11. 請問您對參與政府及民間機構所提供之設施及活動仲有無咩的意見呢? 

0.  沒有 

1.  有，請說明____________________________________________________________________________ 

 

D. 個人基本資料 

D1. 性別  1.男  2.女 

 

D2. 請問您今年幾多歲呢?  1.18‐24  6. 45‐49 

2.25‐29  7. 50‐54 

3.30‐34 8. 55‐59 

4.35‐39 9. 60‐64 

5.40‐44  10.65 或以上 

     

D3. 請問您最高完成的學歷係?  1.小學或以下  4. 大專：非學士學位 

2. 初中程度(中一至中三)  5. 學士學位或以上(包括碩士／

博士等) 3. 高中程度(中四至中六) 
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D4. 請問您現時的婚姻狀況係?  1. 未婚  4. 鰥寡 

2. 已婚  5. 同居 

3. 分居／離婚 

     

D5. 請問有無仔女呢?  1.無(請跳到 D8)  2.有 

 

D6. 請問有幾多個仔女同您同住呢?   
________________________位 (如 0, 請跳到 D8.) 

     

D7. 請問同住仔女現在讀緊幾年班呀?  D7a.第一位  1.幼稚園或以下 

2.小學 

3.中學 

4.大專或以上 

5.已畢業 

D7b. 第二位  1.幼稚園或以下 

2.小學 

3.中學 

4. 大專或以上 

5.已畢業 

D7c. 第三位  1.幼稚園或以下 

2.小學 

3.中學 

4. 大專或以上 

5.已畢業 

     

D8. 請問您現時的職位係?  1.荷官  12.賭場監場、巡場 

2.監幣、籌碼兌換職員  13.賭場主任 

3.現金或電話投注員  14.區域經理 

4.賭場待應生  15.當值經理 

5.酒保及其他服務  16.其他，請說明﹕ 

 
 
 
 
 
 
_____________________________ 

6.會藉代表 

7.角子機服務員 

8. 糾察、護衛及保安人員、

證件檢查員 

9.閉路電視監察員 

10.司機 

11.賭場清潔 

     

D9. 請問您平均毎月大概有幾多收入

呢? 

1.5,000 或以下  8. 25,001~30,000 

2.5,001~6,000  9. 30,001~35,000 

3.6,001~8,000  10.35,001~40,000 

4. 8,001~10,000 11.40,001~50,000 

5. 10,001~15,000  12.50,001~60,000 

6. 15,001~20,000  13.60,001 元或以上 

7. 20,001~25,000

    
D10. 請問會唔會長期返同一更呢?  1.唔會(請跳到 D12)  2.會 

     

D11. 請問您長期返邊一更呢?  1.早                  2.中             3.夜 
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D12.如果可以選擇返工時間的話，請問您長期想返邊 8 個鐘呢? (請在以下表中指出理想的返工時段)? 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12 13 14 15 16 17 18 19 20  21  22  23 24

訪問己結束，多謝您，祝生活愉快! 


	FINAL_博彩從業員參與文娛康體活動調查_16Ｍay.pdf
	堂區分區區域表＿16Ｍay2011
	FINAL_Questionnaire_28Feb2011

